

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

- 15431** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Instituto Español de Oceanografía. Objeto: Servicio de vigilantes de seguridad en la Sede Central y Centros Oceanográficos del Organismo. 1 de julio 2010 al 30 junio 2011. Expediente: 227/10.*

Advertido error en el anuncio de licitación número 14761, BOE 101, de fecha 27 de abril de 2010, por el que se publica la convocatoria de licitación para el servicio de vigilantes de seguridad en la Sede Central y Centros Oceanográficos del Organismo, se hace la siguiente rectificación: En el apartado 8. Apertura de Ofertas, c) Fecha y hora: Donde dice: 3 de junio de 2010, a las 10:30; debe decir: 10 de junio de 2010, a las 10:30.

Madrid, 27 de abril de 2010.- Director General.

ID: A100029930-1